



ВСЕМИРНЫЙ ЦЕНТР

АБСОЛЮТНОЕ ПОЗНАНИЕ ЭНЕРГОЖИЗНИ

СПРАВКА - 44

Вопрос: ...Ярослав Николаевич, ответьте, что говорит Абсолют об учении Библия и Каббала...?

Ответ: ...Слово Б-И-Б-А-И-Я - это Русское Слово...! По Русским Буквам, Русское Слово, подразумевает: ...ПОЗНАВАЙ И ПОЗНАЙ ЛЮДЕЙ И СЕБЯ...!

Русские Белые Люди, жившие в Сибири, 26 км. к Западу, от современного города Омск, 885 лет назад (от 2000 г.), начали собирать в Единый Сборник, под названием Библия, Русские Знания об своей Полной Жизни (от Рождения до ухода в Мир Иной)! Последняя запись была сделана 830 лет назад (от 2000 г.)! Кочевые евреи рукописи украли, а спустя 80 лет и до сего дня, на протяжении 750 лет, они их переписывали, переделывали и подгоняли под своё паразитическое, воровское, кочевое, развратное, кровожадное, варварское, рабское бытиё, и под свои животные инстинкты...!

Поэтому, к сегодняшнему дню, текст Русской Библии полностью лишён своего Русского Значения, Предназначения, Знаний и Мудрости, и вот что произошло в результате целенаправленной, многовековой и кропотливой деятельности раввинов (данные в процентах): 23% - оставленно первоизданного текста; 47% - полностью уничтожено; 30% - дополнено; 25% - искажено и переставлено местами...!

Об Абсолютном Учении Каббала читай в справке - 45...!

Справка составлена Руководителем Центра Бодунковым Я.Н., по запросу заинтересованных лиц...! Вы - Спрашиваете! Я - Отвечаю...!

Руководитель Центра
Бодунков Я. Н.

